
Fragekrimis Lösungen 

Fragekrimi 1:  Das gestohlene Familiensilber 

Was hat sie verraten? Wenn der Täter oder die Täterin die Scheibe von außen eingeschlagen haben 

   soll, müssten die Scherben im Wohnzimmer und nicht im Blumenbeet liegen. 

 

Fragekrimi 2  Das Missgeschick 

Warum nicht?  Die Gäste befinden sich an Bord eines Flugzeugs. Als dieses in ein starkes 

   Luftloch gerät, schwappen alle Getränke über. 

 

Fragekrimi 3  Der Mann vor dem  Haus 

Wer ist der Mann? ein Schneemann 

 

Fragekrimi 4  Verfolgungs –Thriller 

Was ist die Lösung:  die beiden Männer sind Spielfiguren im Spiel „Mensch ärgere Dich nicht“. 

 


